
 

ЗВІТ 

 з навчально-виховної роботи 

факультету фізичної культури, спорту та 

реабілітації 

за I-II семестри 2024-2025н.р.  

 
Згідно з планом навчально-виховної роботи факультету фізичної 

культури, спорту та реабілітації на 2024/2025 навчальний рік, було 

заплановано та реалізовано низку різнопланових заходів.  

У звіті представлено основні результати цієї роботи, форми реалізації 

виховних ініціатив, участь студентів у факультетських та 

загальноуніверситетських заходах. 

Початок нового навчального року традиційно розпочався з урочистої 

Академії, присвяченої старту освітнього процесу на факультеті. На свято 

зібралися викладачі, першокурсники та їхні батьки. Особливу увагу було 

приділено студентам, які вперше переступили поріг факультету: вони 

отримали щирі вітання, слова підтримки, а також потужний заряд натхнення 

й віри у власні сили для подальшого професійного зростання. 

З нагоди Всесвітнього дня фізичного терапевта кафедра Т,Р та 

здорвязбережувальних технологій провела низку заходів, спрямованих на 

популяризацію професії. 

Відбулася урочиста посвята студентів спеціальності «Терапія та 

реабілітація» та конкурс на краще представлення академічної групи. 

Особливою подією стала «Епічна битва розуму» – інтелектуальне 

змагання, що згуртувало студентів навколо креативності, логіки та знань. 

13 вересня на багатофункціональному майданчику відбулося 

святкування Дня фізичної культури і спорту. 

Першокурсники взяли активну участь у спортивних змаганнях, зокрема 

у волейбольному турнірі між академічними групами, змаганнях з гирьового 

спорту, стрибках через скакалку та перетягуванні канату. Родзинкою заходу 

став волейбольний матч між викладачами та переможцями турніру. Усі 

учасники отримали солодкі призи від декана факультету. 

25 вересня на факультеті за ініціативи колективу кафедри спорту та 

фітнесу урочисто відзначили Національний день фітнесу в Україні. 

У межах святкової програми відбулися: 

• фітнес-флешмоб; 

• ФІТ-бліц-вікторина; 

• FITconventionBUK, що об’єднав школярів, студентів, викладачів та всіх 

охочих, презентувавши сучасні напрями фітнесу, популярні на Буковині. 

А також, у рамках святкування було проведено фітнес-челендж для 

школярів, студентів, викладачів. 



З нагоди Всесвітнього дня туризму на факультеті було проведено 

«Патріотично-туристичний квест», який об'єднав студентів і викладачів 

навколо активного відпочинку та національних цінностей. 

У програмі заходу учасники випробували свої сили у мотузкових 

переправах, спортивному орієнтуванні, в’язанні туристичних вузлів, 

відповідях на питання з туризму, а також долучилися до плетіння 

маскувальної сітки для потреб ЗСУ. 

У межах заходу було організовано збір коштів на підтримку Збройних 

Сил України. 

До Дня Українського козацтва 9 жовтня 2024 року на базі 

багатофункціонального спортивного майданчика факультету відбулася 

спортивно-розважальна феєрія «Козацькі забави на сучасний лад», 

організована колективом кафедри теорії та методики фізичної культури. 

У заході взяли участь учителі фізичної культури та старшокласники 

ЗЗСО м. Чернівці.  

Захід пройшов у динамічній, яскравій та натхненній атмосфері. 

10 жовтня в ЧНУ відбувся другий Патріотичний танцювальний батл 

«Лови ритм», у якому взяла участь збірна команда студентів нашого 

факультету. 

Команда факультету здобула приз глядацьких симпатій та була 

нагороджена танцювальним майстер-класом від хореографа Сергія Чебана. 

У рамках заходу було зібрано 3 626 грн, які спрямовано на ремонт 

квадроциклів і пікапів для Чернівецького 92 батальйону тероборони, що діє 

на Сумському напрямку. 

11 жовтня 2024 року на факультеті відбулася урочиста «Посвята 

першокурсників» у тематичному стилі «Олімпійських ігор», що надало події 

особливої святковості та символізму (с. Глибочок на території оздоровчого 

табору «Буковинське Орлятко»). 

Захід став яскравим стартом для студентів 1-го курсу, які відчули себе 

частиною великої спортивної родини, натхненої олімпійськими цінностями - 

досконалістю, дружбою і повагою.  

Організатори заходу - заступник декана з навчально-виховної роботи 

Олена Мороз, студенти 4 курсу та куратори — підготували низку спортивних 

активностей: командні естафети, майстер-класи, інтерактивні ігри, що 

сприяли знайомству та згуртуванню студентів. 

31 жовтня 2024 року на факультеті в межах відзначення Всесвітнього 

тижня інсульту, Дня ерготерапевта та Дня трудотерапії відбулися майстер-

класи, організовані студентами старших курсів спеціальності «Терапія та  

реабілітація». 

Учасники заходів - студенти молодших курсів та всі охочі - мали змогу 

ознайомитися з практичними методами нейробіки та ерготерапії, що є 

ефективними засобами реабілітації для осіб, які перенесли інсульт. Такі 

ініціативи сприяють підвищенню професійної свідомості майбутніх фахівців 

та популяризують відновлювальні методики, що покращують якість життя 

пацієнтів. 



24 жовтня 2024 року в Мармуровій залі Чернівецького національного 

університету відбувся щорічний конкурс «Університет має талант», 

організований Центром культури і дозвілля студентів, відділом виховної 

роботи та гуманітарної освіти, Профспілковою організацією студентів за 

підтримки ректорату та Студентського парламенту. 

Цьогоріч конкурс мав благодійну мету - зібрані 3370 грн спрямовано на 

ремонт техніки для 92-го батальйону.  

У півфіналі свої таланти у хореографії, музиці, декламації представили 

30 учасників. До фіналу увійшли й студенти нашого факультету: Олександр 

Спіндяк (3 курс), Віра Гараджій (4 курс), Крістіна Чуботару (4 курс). 

У підсумку фіналу, що відбувся у травні 2025 року, Гран-прі здобула 

Віра Гараджій, а ІІ місце - Крістіна Чуботару. 

24 жовтня в межах внутрішньої академічної мобільності та з метою 

зміцнення міжфакультетської співпраці гуманітарного спрямування делегація 

нашого факультету відвідала економічний факультет ЧНУ. 

У привітальних виступах декани факультетів Роман Грешко та Юрій 

Мосейчук підкреслили важливість об'єднання зусиль у соціально-

гуманітарній роботі, зокрема в контексті розвитку інституту кураторства. 

Під час зустрічі спікери факультету ФКСР - Ігор Наконечний, Олена 

Мороз, Віктор Толок, Ольга Ніколайчук - провели для першокурсників 

економічного факультету інтерактивні міні-лекції. 

Окрасою заходу стали виступи спортсменів факультету: дворазового 

чемпіона Євгена Мурадова та бронзової призерки Чемпіонату світу з 

грепплінгу Евеліни Флоряк. Завершенням зустрічі стала енергійна руханка 

від Олени Мороз, що додала позитиву всім учасникам. 

29 жовтня 2024 року в ЧНУ відбувся благодійний молодіжний конкурс 

патріотичної пісні «Пісенна броня», організований спільно з Управлінням 

молоді та спорту Чернівецької ОВА та Центром культури і дозвілля ЧНУ.  

У конкурсі взяв участь студент факультету Олександр Спіндяк (301-с 

група), який здобув І місце. Його яскравий виступ став прикладом поєднання 

таланту, молодіжної активності та патріотизму. 

27 листопада 2024 року відбувся волейбольний турнір, присвячений 

Дню Збройних Сил України та вшануванню пам’яті В. П. Чабаненка. 

Урочисте відкриття відвідали ректор ЧНУ Руслан Білоскурський, , 

майстер спорту з волейболу Петро Раца, а також дочка та онука Валерія 

Чабаненка, які подякували за збереження пам’яті про їх батька та дідуся. 

Цьогоріч турнір об’єднав 5 збірних команд факультетів ЧНУ. Подія 

стала не лише змаганням, а й важливою формою патріотичної єдності та 

популяризації здорового способу життя. 

6 квітня на факультеті фізичної культури, спорту та реабілітації відбувся 

захід «Здорова перерва», приурочений до Всесвітнього дня здоров’я. Метою 

події була популяризація елементів здорового способу життя серед 

студентської спільноти. 

За ініціативи викладачів і студентів спеціальності «Терапія та 

реабілітація» було організовано: 



• виконання вправ для покращення рухливості шийного відділу хребта та 

діагональну гімнастику; 

• масаж шийно-комірцевої зони та демонстрацію масажу спини; 

• майстер-клас із тейпування. 

Доброю традицією для факультету стало щорічне передвеликоднє 

писанкарство. Напередодні свята Воскресіння Христового, працівники та 

студенти зібралися на майстер-клас, щоб над восковим вогнищем відтворити 

давні символи Великодня на писанці. 

Сподіваємося, що завдяки спільним традиціям, вірі та сподіванням, ми 

здобудемо перемогу та мир на нашій землі! 

1 травня 2025 року на факультеті відбувся третій відкритий 

загальноуніверситетський спортивно-масовий захід «GO PLAY 2025». 

Організаторами виступили студенти 3 курсу спеціальності «Фізична 

культура і спорт» за підтримки кафедри спорту та фітнесу й студентської 

профспілки. Партнерами заходу стали спортивні клуби «FizCultura», 

«КАПУЦИН», «ЦЕНТРАЛ» та ГО ФК «Голбері». 

У змаганнях взяли участь 9 студентських команд з різних факультетів. 

Призери були нагороджені абонементами до спортивних клубів, 

сертифікатами на каву, фірмовими футболками, кубками та медалями «GO 

PLAY 2025». 

13 травня 2025 року за ініціативи колективу кафедри теорії та методики 

фізичної культури на сучасному багатофункціональному спортивному 

майданчику відбулося масштабне спортивно-розважальне дійство під гаслом 

«Рух – це здорово!». У заході взяли участь ЗЗСО м. Чернівці разом із 

вчителями фізичної культури, а також студенти факультету фізичної 

культури, спорту та реабілітації. 

15 травня 2025 року у Сквері Дня вишиванки відбулося яскраве 

національно-патріотичне свято «Танцюймо вишиванкою», організоване 

нашим факультетом спільно з Управлінням освіти Чернівецької міської ради. 

Особливою окрасою заходу став показовий виступ учнів ЗЗСО м. 

Чернівці та студентів факультету, які під керівництвом заступниці декана, 

доцентки Олени Мороз підготували яскраву хореографічну композицію в 

національному стилі. 

Зі словами привітання до присутніх звернулися: 

Юрій Лесюк, заступник міського голови, який підкреслив значення 

культурної спадщини у формуванні національної стійкості; 

Ірина Ткачук, начальниця Управління освіти Чернівецької міської ради, 

яка наголосила на важливості виховання молоді в дусі любові до 

Батьківщини; 

Тетяна Федірчик, проректорка з науково-педагогічної роботи та 

освітньої діяльності ЧНУ, яка окреслила роль вищої освіти у формуванні 

громадянської свідомості та національної ідентичності. 

У межах святкування учасники мали змогу: 

• ознайомитися з діяльністю факультету; 



• взяти участь у спортивних активностях, оцінити власний 

фізичний потенціал; 

• поспілкуватися з викладачами, студентами та титулованими 

спортсменами; 

• підтримати благодійну ініціативу «Вишиваємо перемогу разом!» 

- збір коштів на 231-й добромобіль для 144 Центру Сил спеціальних 

операцій, що здійснюється під егідою БФ «Добромобіль». 

Під гаслом «Ретро-Олімп» 22 травня 2025 року факультет фізичної 

культури, спорту та реабілітації урочисто відзначив День факультету. 

Розважально-патріотична програма, що відбулася у Палаці Академічному, 

залишила яскраві враження в пам’яті учасників. 

Зворушливим моментом заходу стало вручення 75 000 гривень на 

придбання 231-го добромобіля для 144 Центру Сил спеціальних операцій. 

Цей благодійний внесок став результатом співпраці факультету з командою 

«Наш Формат» (м. Кам’янець-Подільський) та засновниками БФ 

«ДОБРОМОБІЛЬ» - Володимиром Черняком і Артемом Мартиросяном, які 

виступили ведучими події. Завдяки їхній ініціативі вже передано 230 

добромобілів для потреб ЗСУ. 

За ініціативи навчально-виховного відділу факультету 2 червня на 

футбольному майданчику факультету відбулося родинне свято під гаслом 

«Разом – ми сильні!», організоване для внутрішньо переміщених дітей та 

їхніх батьків. 

Захід пройшов у теплій атмосфері радості, єдності та підтримки. Діти з 

захопленням обирали подарунки з «Коробочки добра» та долучалися до 

створення великої розмальовки «Мир очима дітей» - зворушливого символу 

надії. У зоні релаксу всі охочі насолоджувалися щирим спілкуванням, 

солодкими частуваннями та родинним затишком. 

Варто згадати організацію та проведення урочистої процедури 

вручення дипломів магістрам денної та заочної форм навчання за трьома 

спеціальностями: «Середня освіта (Фізична культура)», «Фізична культура і 

спорт» та «Терапія та реабілітація» у зимовий та літній періоди протягом 

2024-25 н.р. 

Хочу відзначити тісну та ефективну співпрацю зі студентським активом 

факультетського самоврядування, з яким спільно реалізовано низку 

важливих заходів. Їхня ініціативність, самостійність та професійний підхід 

заслуговують на щиру повагу та визнання. 

Окремо варто згадати про започаткування «Школи амбасадорів 

факультету» - платформи для розвитку лідерських якостей, комунікаційних 

навичок та зміцнення іміджу факультету. 

Інститут кураторства на факультеті фізичної культури, спорту та 

реабілітації функціонує злагоджено та результативно. Початок І та ІІ 

семестрів 2024-2025 н.р. був насиченим спортивно-виховними подіями, які 

були заздалегідь обговорені й погоджені під час настановної зустрічі 

кураторів академічних груп. 



Під час засідання було затверджено планову документацію на семестр і 

навчальний рік, а також розглянуто тематику кураторських годин. Окрему 

увагу приділено аналізу виховних заходів минулого семестру та обговоренню 

спільної діяльності викладачів і студентів факультету. 

 

Також, дозвольте висловити щиру подяку Збройним Силам України за 

можливість реалізовувати освітню, виховну та дозвіллєву діяльність у стінах 

нашого університету та факультету. 

 

 

 

Проєкт рішення: 

 
1. Інформацію про результати навчально-виховної роботи 

факультету за звітній період взяти до відома. 

 

2. Сприяти подальшому удосконаленню діяльності інституту 

кураторства, студентського самоврядування та розширення практик 

академічної мобільності всередині університету. 

Відповідальні: куратори академічних груп, заступник декана з 

навчально-виховної роботи. 

 
3. Кураторам академічних груп і надалі здійснювати активну 

роботу з виявлення обдарованих студентів та їх залучення до участі 

в культурно-просвітницьких ініціативах, а також у різнопланових 

заходах і конкурсах на рівні факультету та університету протягом 

2025-2026 навчального року. 

Відповідальні: куратори академічних груп, заступник декана з 

навчально-виховної роботи. 

 

 

 

 

 

 

 

 


